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Akademie podnikavých žen začíná v březnu a končí v prosinci 2023, stejně jako tomu bylo v
minulém roce. Spojujícím tématem webinářů budou letos finance a jejich role v našem
životě a podnikání. Stejně jako v loňské Akademii jsme si dali záležet na výběru lektorů a
lektorek tak, abychom opět dostávali pozitivní zpětné vazby po každém vysílání.

„Loňské absolventky s námi mohou pokračovat online a volně navázat na předešlá vysílání, těšíme se
samozřejmě také na nové studentky. Naši Akademii navštěvují ženy, které podnikají, i ty, které o
podnikání teprve přemýšlejí. Jsou mezi námi ženy, které se věnují péči o malé děti, ale v hlavě se jim
rodí nápad, i ženy, které podnikají při zaměstnání. Stejně tak ženy z neziskovek či ze sociálních
podniků. Podmínkou není absolvovat všechny kurzy. Výběr necháváme čistě na vás,“ přibližuje
Akademii podnikavých žen Tereza Všetečková z regionální kanceláře agentury CzechInvest v
Pardubicích.

První lekce začíná 14. března s Jitkou Štádlerovou, která stojí za skvělou kreativní konferencí
Mimo koleje a která na CzechInvestu vystoupí na podobné téma, tedy jak myslet kreativně, vystoupit
ze zajetých a rutinních dní a posunout své projekty dopředu. Na rozjezdové vysílání naváže v dubnu
Lucie Krausová tématem „Co dělat, aby nám z podnikání neutíkaly peníze“. Díky tomuto webináři
získáte ve svém podnikání mnohem větší finanční jistotu. A to i tehdy, pokud si nevedete účetnictví a
tabulek se obáváte. V květnu se podíváme se zkušenou novinářkou a moderátorkou Pavlínou Amálií
Kvapilovou na projekty, které nezapadají do žádné škatulky, ale přesto mohou být úspěšné a
nadčasové stejně jako Pavlínin projekt Elegantní Česko. V červnu plánujeme velkou jízdu s Pavlínou
Louženskou, zakladatelkou platformy #Holkyzmarketingu, která už pro nás velmi úspěšně
lektorovala v minulém roce. Tentokrát se chopí tématu Trendy 2023 a ukáže, jak jim přizpůsobit vaše
podnikání.

Druhé pololetí bude rovněž nabité. V září se zaměříme na pracovní týmy a vysvětlíme si, jak vytvářet
týmové synergie a přistupovat ke svým zaměstnancům a kolegům (i když pracujete v minitýmu).
Facilitátorka, koučka a lektorka Adéla Barešová představí různé styly vedení a vysvětlí význam v
jejich rozdílech. V říjnu vystoupí inspirativní Gabriela Končitíková z Nadace Tomáše Bati.
Poutavou a energickou formou, známou z jejích podcastu, nás provede filozofií Tomáše Bati a její
aplikací v podnikání i osobním životě. Tematicky se dotkneme i toho, jakou roli v systému Baťa hrály
ženy. V listopadu budeme pokračovat tématem „Finanční hojnost je odrazem naší hodnoty“ s Lucií
Königovou a celou akademii uzavře v prosinci marketingová čarodějnice Madla Čevelová s
tématem Cenotvorba ve službách.

Myslete mimo zajeté koleje. Ve světě plném změn uspěje jen ten, kdo má originální nápady.

Jak ale na ně? Lze se kreativitu naučit? Existují různé techniky kreativity a není to jen brainstorming.

Nebaví vás čekat na zázrak? Pojďte se zúčastnit našeho úvodního školení Akademie pro podnikavé
ženy 2023 s Jitkou Štádlerovou.

Jitka Štádlerová

Jitka je lektorka, mentorka, koučka, zakladatelka platformy Mimo koleje. Školí pouze to, co má



vyzkoušeno, co funguje a co také sama dělá. Má ráda kreativitu a přenáší ji do své práce.

Objevte, kudy vám z podnikání nejčastěji zbytečně utíkají peníze. Naučte se, jak tyto "díry na peníze"
opravit. Díky tomu získáte ve svém podnikání mnohem větší finanční jistotu. A to i tehdy, pokud si
nevedete účetnictví a tabulek se obáváte.

Lucie Krausová

Lucie je lektorka a finanční mentorka. Spolupracuje s podnikatelkami na volné noze, majitelkami
malých firem nebo menšími neziskovkami. Pomáhá jim převzít kontrolu nad financemi, aby jejich
podnikání mohlo prosperovat a bylo dlouhodobě udržitelné. Učí je posvítit si na výdaje, vyhodnotit
příjmy a aktivity, které k nim vedou.

Jaké to je budovat projekt, který se nevejde do žádných škatulek? Jak se mění česká společnost a jak
na tuto novou realitu reagovat? Jak se popasovat s krizovými situacemi nejen při podnikání?

Připojte se online na naši Akademii podnikavých žen a poznejte, jak pracuje Pavlína Amálie
Kvapilová.

Pavlína Amálie Kvapilová

Pavlína má zkušenosti napříč mnoha obory. Pracovala ve veřejných médiích – například jako
ředitelka divize ČT Nová média, šéfka speciálů ČT24, moderátorka Hyde parku ČT24, zpravodajka
Českého rozhlasu při EU v Bruselu. Učila na Karlově universitě i Anglo-American University, působí
jako strategická konzultantka, vede mediální tréninky a další workshopy, je producentkou
obsahových projektů. Mezi její klienty patřili například Google, CzechTourism, Česká spořitelna a
mnoho dalších. Aktuálně působí jako Head of Regulatory Affairs v největším českém lékárenském
řetězci Dr. Max.

Co přinese rok 2023 a roky následující společnosti či technologiím? Na lokálních a globálních case
studies si ukážeme vše od udržitelnosti přes inflaci až po vliv Číny. Koukneme se na to, jak se mění
chování zákazníků i jak tomu přizpůsobit vaše podnikání v České republice. I když workshop
proběhne online, tak bude interaktivní. Nedá se absolvovat pasivně nebo z auta. Připravte si tužku a
papír. Pavlíny workshopy mají šťávu a nikdy se nenudíte!

Pavlína Louženská

Pavlína vystudovala anglistiku na Filozofické fakultě Masarykovy univerzity. Pracovala jako
marketingová ředitelka společností H1 nebo Zoot. Založila iniciativu #holkyzmarketingu, jež
pravidelně pořádá workshopy a setkání. Je členkou správní rady Transparency International.

I když pracujete v malém týmu, je možné určitými technikami podporovat důvěru, otevřenou
komunikaci, týmovou spolupráci a tím vytvářet pověstné týmové synergie. Ukážeme si pár
jednoduchých technik, jak toto všechno podpořit. Zažijeme „situační styly vedení“, které mluví o tom,
že v roli manažera týmu musíme ke každému přistupovat jinak ve smyslu jinak zadávat úkoly, dávat
jinou míru volnosti/kontroly. Neboť volím-li jiný styl vedení, než na co je daný člověk nastavený,
může to být snadno zdrojem oboustranné demotivace.

Adéla Barešová

Adéla je HR konzultant, facilitátor, lektor, kouč, psychoterapeut, s léty praxe ve firemním vzdělávání
a rozvoji. Pracuje s individuálními klienty při koučování, interpretaci výsledků psychodiagnostiky
nebo např. při facilitaci výsledků. Absolvovala systematický výcvik v Biosyntéze a v Arteterapii,



výcvik v psychologickém koučování a další certifikované tréninky z oblasti arteterapie, terapeutické
práce s tělem a profesní diagnostiky.

Ženy měly v baťovské filozofii zvláštní postavení. Tomáš Baťa si jich velmi vážil, žena pro něj byla
nositelkou něhy, lásky a inspirace pro muže. Nezapomínalo se také na to, jak naučit ženy, aby si
zachovaly vlastní svěžest. Inspirujte se, milé dámy, a dopřejte si odpočinek, ať o svěžest nepřicházíte
a jste šťastné na světě.

Poslechněte si s námi vysílání s Gabrielou Končitíkovou z Nadace Tomáše Bati. Jak střípky a
každodenní záležitosti z této filozofie můžete vnést do svého života i podnikání.

Gabriela Končitíková

Gabriela je projektová manažerka Nadace Tomáše Bati, lektorka a spisovatelka odkazu filozofie Baťa,
autorka projektu Inspirace Baťa. Je autorkou deseti baťovských knih. V rámci své odborné činnosti se
věnuje možnostem aplikace Systému řízení Baťa do současného podnikatelského prostředí. Její́
lektorská činnost je zaměřena na specifické časti Systému řízení Baťa, Baťovský́ leadership a
Soustavu řízení Baťa obecně. Její poslední kniha s názvem Inspirace Baťa pobízí čtenáře, jak začít s
baťovinami ve vlastním životě.

Když se řeknou „moje peníze“, co se vám vybaví? Jaký vztah máte k penězům? Jak se cítíte, když
sdělujete klientům cenu za vaši práci? Jaký máte pocit, když jdete vyjednávat zvýšení vašeho platu?
Umíte sami sebe ocenit nebo čekáte na to, jak vás ohodnotí druhý člověk?

Co tvoříme a proudí našim účtem a peněženkou je výsledek našeho nastavení a vnímání naší vlastní
hodnoty. Peníze, které k nám přichází i ty, které vydáváme. Pokud necítíte finanční hojnost ve vašem
životě a máte pocit nedostatku, tak to není o tom, že je na světě nedostatek peněz. Příčina toho, proč
se k nám peníze dostanou jen po kapkách, je v našem vnitřním nastavení. Blokujeme si jejich větší
proud. Pojďte vykročit na cestu k finanční hojnosti a dovolit, aby proudila i do vašeho života.

Lucie Königová

Lucie je autorkou knihy (NE)GRAMOTNÝ RODIČ a úspěšného projektu Cesta zpátky k sobě. Je také
koučkou, zakladatelkou Školy koučinku, mentorkou, lektorkou a autorkou akreditovaného výcviku
Kouč pro osobní i profesní praxi. Do svých projektů a produktů dává všechny své osobní i profesní
zkušenosti. Nejdřív sama prošlápne cestu a pak všechny poznatky a zkušenosti předává dál.

Cenotvorba je nástroj k tomu, abyste mohly žít takový život, jaký si přejete. Mít dostatek peněz i času
na to, co je pro vás důležité. Na webináři s marketingovou čarodějnicí Madlou Čevelovou si řekneme,
jak cenotvorbu jako takový nástroj používat. Jaké otázky si položit na začátku, jak pracovat se
slevami i jak zdražovat.

Madla Čevelová

Madla pracuje pro volnonožce, majitele malých firem a živnostníky, kteří podnikají srdcem, používají
intuici a své podnikání vnímají jako součást osobního rozvoje. Často se řadí mezi multipotenciály
a/nebo vysoce citlivé. Její poradenství a mentoring pomáhá utřídit si myšlenky, správně se
rozhodnout a znovu získat energii a chuť podnikat.

https://www.czechinvest.org/cz/Homepage/Novinky/Brezen-2023/CzechInvest-v-roce-2023-podpori-r
ocni-Akademii-podnikavych-zen-uz-potreti
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